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Ο Ολυμπιακός θα βρεθεί απόψε στο Πε-
ριστέρι για την αναμέτρηση με τον Ατρό-
μητο, όπου παραδοσιακά τον δυσκολεύ-
ει. Και στο Καραϊσκάκη περνάει δύσκολα, 
όπως έγινε και στον πρώτο γύρο, όπου το 
ματς έληξε χωρίς σκορ. Κατά συνέπεια θα 
έχει πολλές παγίδες η αναμέτρηση ανε-
ξάρτητα από το αν ο Ατρόμητος στην πα-
ρούσα φάση βρίσκεται πολύ χαμηλά στον 
πίνακα της βαθμολογίας. Ο Πέδρο Μαρ-
τίνς το επεσήμανε στους παίκτες και πε-
ριμένει ανάλογη αντίδραση. Βασικά είναι 
ένα από τα τελευταία δύσκολα ματς πριν 
από τις γιορτές. Και ο Ολυμπιακός δεν 
δείχνει καλή διάθεση κάθε χρόνο τέτοια 
εποχή. Ο Πορτογάλος τεχνικός όμως δεν 
θέλει να δει κάτι τέτοιο. Θέλει να δει την 
ομάδα του να παλέψει για τη νίκη με καλή 
εμφάνιση. Μάλιστα ανάλογα με την εικό-
να που θα έχουν οι παίκτες θα κριθούν 
πολλά στην πορεία για τις διαθέσεις του 
σχετικά με την χρησιμοποίηση τους. Δεν 
πρόκειται να χαριστεί ο Πέδρο Μαρτίνς αν 
δεν δει αυτά που θέλει στον αγωνιστικό 
χώρο. Και επιχείρησε να κρατήσει στην 
τσίτα τους παίκτες του για τα ματς που 
έχουν απομείνει έως το φινάλε του έτους. 
Γι’ αυτό και η αναμέτρηση με τον Ατρόμη-
το είναι ιδιαίτερη από πολλές απόψεις και 
έχει μεγάλο ενδιαφέρον.

ΓΡΑΦΕΙ Ο   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Δύο λέξεις που έγιναν συνώνυμες της «χρυ-
σής» εποχής της Μπαρτσελόνα (2008-2012). 
Το τίκι – τάκα δεν είναι μόνο μια παιχνιδιάρι-
κη ονομασία, αλλά ένα ποδοσφαιρικό ρεύμα 
που άλλαξε την ιστορία του αθλήματος.
Ο εισηγητής του ή – μάλλον πιο σωστά – ο 
αναμορφωτής του, Πεπ Γκουαρντιόλα, προ-
σπάθησε να το εφαρμόσει σε καθεμία από τις 
ομάδες τις οποίες προπόνησε.
Πάντοτε, ο μεγαλύτερος εχθρός του δεν ήταν 
ο φόβος της αποτυχίας, αλλά η σύγκριση με 
το πρωτότυπο έργο του. Το τίκι – τάκα της 
Μπαρτσελόνα δεν ήταν το ίδιο στη Μπάγερν 
Μονάχου, ούτε και στη Μάντσεστερ Σίτι. Και 
αυτό δημιούργησε υπερβολικές απαιτήσεις, 
οι οποίες κατά την παραμονή του στη Γερμα-
νία οδήγησαν στις ευρωπαϊκές αποτυχίες σε 
τρεις σερί ημιτελικούς Champions League. 
Ιδια κατάληξη και οι απόπειρες με τους «πο-
λίτες» στην πενταετία που έκλεισε λίγους μή-
νες πριν στο Μάντσεστερ.
Ωστόσο, φέτος, οι ποδοσφαιρικές αρχές και 
το φιλόδοξο όραμα του Καταλανού δείχνουν 
να έχουν ωριμάσει. Οπως ένα καλό ουίσκι 
που απορροφά όλα τα αρώματα του βαρε-
λιού στο οποίο φυλάσσεται και γίνεται καλύ-
τερο με τα χρόνια, έτσι ακριβώς και οι παί-
κτες του Πεπ έχουν «ζυμώσει» στο μυαλό 
τους τα «θέλω» του και έχουν δημιουργή-
σει ένα σύνολο που αυτή τη χρονιά ενδεχο-
μένως να φτάσει στο ποδοσφαιρικό άγιο δι-
σκοπότηρο της κορυφαίας διασυλλογικής 
διοργάνωσης. Πέρυσι άλλωστε, το άγγιξαν. 
Εμφανίσεις όμως σαν κι αυτές με τη Λιντς, πι-
στοποιούν ότι η μεγάλη ώρα της δικαίωσης 
για την επιμονή του Γκουαρντιόλα στο εξελιγ-
μένο μοντέλο του τίκι – τάκα, ίσως να μην εί-
ναι και τόσο μακριά.

TO ΤΊΚΊ – ΤΆΚΆ ΩΡΊΜΆΣΕ  
ΣΤΟ ΜΆΝΤΣΕΣΤΕΡ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΆ ΚΡΊΝΕΊ ΠΟΛΛΆ

Αποψη
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Ο ΧΕΝΡΙ ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΕΙΣΕΙ ΑΚΟΜΑ 
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ! Η 
ΥΠΟΜΟΝΗ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ

Ο Χένρι Ονιεκούρου είναι μια επένδυση 5 εκα-
τομμυρίων ευρώ και ως τέτοια αντιμετωπίζεται 
σήμερα που μιλάμε από τους ανθρώπους του 
Ολυμπιακού. Το κακό φυσικά είναι πως ο 24χρο-
νος Νιγηριανός διεθνής winger, που μάλιστα σε 
λίγο θα φύγει για το Κόπα Άφρικα, δεν έχει δεί-
ξει κάτι τέτοιο στο γήπεδο.
Τα, μέχρι τώρα, νούμερά του είναι αποκαρδιωτι-
κά. Σε 19 ματς, 1 γκολ και 1 ασίστ σε πάνω από 
1.000 λεπτά συμμετοχής. Μάλιστα, εντός συνό-
ρων το κοντέρ ακόμα δεν έχει γράψει παρά αγώ-
νες. Μήτε γκολ, μήτε ασίστ.
Εκτός από μερικές εκλάμψεις και ορισμένα εντυ-
πωσιακά με την μπάλα και κάποιες ωραίες ντρί-
μπλες, ο Ονιεκούρου δεν κάνει τους ανθρώπους 
του Ολυμπιακού να γείρουν άνετα σε αναπαυτι-
κούς καναπέδες σίγουροι για την επιλογή τους.
Τουναντίον. Τους έχει αναγκάσει να χάνουν και 
τον ύπνο τους μια και τα λεφτά που έφυγαν από 
τα ταμεία σε εποχές covid μάλιστα ήταν πολλά.
Ο Ολυμπιακός δεν έχει βγάλει στο σφυρί τον 
Ονιεκούρου παρά τα όσα λένε/ορέγονται στην 
Τουρκία και γράφουν για Γαλατά και Φενέρ.
Παρόλα αυτά, ρίχνουν προσεκτικές ματιές στο 
μάρκετ για να δουν μήπως υπάρξει κάποιο νεύ-
μα. Βέβαια, δεν είναι εύκολο και δεν είναι εύκο-
λο λόγω Κόπα Άφρικα για τώρα μια και ότι είναι 
να δείξει με τον Ολυμπιακό το έδειξε.
Αλλά για το καλοκαίρι τίποτα δε θα πρέπει να 

αποκλειστεί.

Agent Greek

ΤΟ ΠΙΟ ΠΙΘΑΝΟ ΓΙΑ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ 
ΤΟ ΣΚΑΟΥΤΙΝΓΚ ΤΗΣ ΑΕΚ ΣΤΟ ΠΟΡΤΟ-ΜΠΡΑΓΚΑ

Μάλλον δύσκολο
 
Συγνώμη για τον ενικό του πράγματος, αλλά ένα 
πράγμα έχω για μότο στις μεταγραφές. «Ποτέ 
μη λες ποτέ». Ούτε για παίκτη, ούτε για ομάδα 
από την οποία μπορεί να έρθει ένας παίκτης. 
Παρόλα αυτά, πάντα υπάρχουν μερικές πρώ-
τες πληροφορίες για οποιαδήποτε είδηση. 
Στην Πορτογαλία έγραψαν, λοιπόν, πως άνθρω-
πος της ΑΕΚ είδε το Πόρτο-Μπράγκα. Αυτός, 
μάλλον, λέει η λογική είναι ο chief scout Στά-
θης Ταυλαρίδης. Αυτό που λένε, πάντως, από 
την Πορτογαλία είναι πως τη δεδομένη χρονι-
κή στιγμή η ΑΕΚ δεν μπορεί να κοιτάει κάποιον 
παίκτη είτε της Πόρτο είτε της Μπράγκα. 

Η ΑΤΑΛΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ «ΜΗΧΑΝΗ», ΑΛΛΑ ΑΝ ΤΟ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗ SERIE A…

Και αν το διεκδικεί;
 
Η Αταλάντα μπορεί να μην είναι το βαρύ όνο-
μα στην Ευρώπη όπως άλλες ιταλικές γνωστές 
ομάδες, ωστόσο, τα τελευταία χρόνια έχει φτά-
σει στο τοπ επίπεδο. Ο Γκασπερίνι είναι για 
έκτο χρόνο στον πάγκο της, αλλά ακόμα δεν 
έχει πανηγυρίσει κάποιον τίτλο. Η φετινή σεζόν 
λοιπόν φαντάζει ως η ιδανική. Αυτή τη στιγμή 
η Αταλάντα μπορεί να παίζει και καλύτερο πο-
δόσφαιρο από την πρωτοπόρο Ίντερ και αυτό 
στη βαθμολογία αποτυπώνεται μόλις με 3 βαθ-
μούς διαφορά από την ομάδα του Ινζάγκι και 2 
από τη Μίλαν. Με λίγα λόγια έλεγαν στον Ολυ-
μπιακό πως είναι μια ομάδα… μηχανή, αλλά 
αν τον Φεβρουάριο (17 και 24) που θα γίνουν 
τα διπλά ματς για το Europa League διεκδικεί 
τη Serie A, θα αλλάζουν λίγο τα δεδομένα.

ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΘΑ ΗΘΕΛΑΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ

Καλό θα ήταν
 
Ο Γιώργος Αθανασιάδης κάνει ονειρική σεζόν στην 
πρόσφατα Τσαμπιονσλιγκάτη Σερίφ Τιρασπόλ 
που θα παίξει και Φεβρουάριο Ευρώπη στο Europa 
League. Σε όμιλο με Ρεάλ, Ίντερ και Σαχτάρ οι 7 βαθ-
μοί, η τρίτη θέση και οι εξαιρετικές εμφανίσεις που 
είχαν, μεταξύ άλλων, πρωταγωνιστή και τον Έλλη-
να πορτιέρε ήταν ποδοσφαιρικό case study.
Ο Αθανασιάδης κλήθηκε στην Εθνική, ενώ τριπλα-
σίασε την αξία του στο μάρκετ. Στην ΑΕΚ, αν και 
ποτέ μη λες ποτέ, δύσκολα θα παίξει ξανά, αλλά το 
ζήτημα φυσικά είναι άλλο και αυτό… καίει το ελλη-
νικό κλαμπ.
Πώς θα αποτυπωθεί μεταγραφικά και ταμειακά η 
σούπερ σεζόν του Αθανασιάδη. Στην ΑΕΚ θα ήθε-
λαν ιδανικά ακόμα και να έρθει πρόταση τον Γενά-
ρη, που φυσικά για τέτοιο επίπεδο θα πρέπει να εί-
ναι επταψήφια.

Η ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ ΘΑ ΤΟΝ ΠΑΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΣΕΝΑΛ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΔΩΣΕΙ

Μαυροπάνος deal
 
Στην πρώτη του γεμάτη σεζόν στον ΠΑΣ Γιάννινα έβαλε γκολ στην πρε-
μιέρα και στο εξάμηνο είχε ήδη πουληθεί. Όχι οπουδήποτε, αλλά στην 
Άρσεναλ. Αυτά που κάνει με τη Στουτγκάρδη δεν μπορούν να περά-
σουν απαρατήρητα. Ότι οι Σουηβοί θα ενεργοποιήσουν τη ρήτρα αγο-
ράς του και θα τον κάνουν δικό τους, μοιάζει δεδομένο. Και κάπως έτσι 
θα ωφεληθεί και ο ΠΑΣ Γιάννινα, ο οποίος διατηρεί ποσοστό μεταπώ-
λησης της τάξης του 10%. Κοντά στα 400.000 ευρώ θα πάρουν οι Ηπει-
ρώτες. Το θέμα μας, όμως, είναι άλλο. Η Bild έγραψε πως τον κοιτάει η 
Ντόρτμουντ. Εγώ σας λέω κάτι άλλο. Κρατήστε μόνο την αρχή. Ότι η 
Στουτγκάρδη θα τον αγοράσει και ήδη ψάχνεται πού θα τον πουλήσει, 
βγάζοντας πολύ περισσότερα χρήματα από αυτά που θα δαπανήσει. 
Ενδιαφερόμενοι υπάρχουν.

➠

➠

➠

➠

ΣΟΒΑΡΟΙ
ΟΙ ΨΙΘΥΡΟΙ…
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Αναβλήθηκε το ματς  
με τον Απόλλωνα   
Ο Παναθηναϊκός δεν θα δώσει τελικά το 
ματς με τον Απόλλωνα Σμύρνης, που ήταν 
προγραμματισμένο για σήμερα. Η Super 
League ανακοίνωσε την αναβολή της ανα-
μέτρησης καθώς στην ομάδα του Απόλλω-
να, μετά και τα νέα τεστ που έγιναν βρέθη-
καν κι άλλα κρούσματα κορονοϊού. Πριν από 
μερικές μέρες είχε ανακοινωθεί πως βρέθη-
καν οκτώ κρούσματα με τα 7 να αφορούσαν 
παίκτες. Παράλληλα αναβλήθηκε και το επό-
μενο ματς με τον Βόλο που είχε να δώσει 

ο Απόλλωνας. Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΝΕΑ ΚΙΝΗΣΗ  
ΓΙΑ ΝΙΑΣ

Το θέμα που υπάρχει είναι μεγάλο 
και πρέπει να λυθεί. Ο λόγος για το κέ-
ντρο όπου ο Παναθηναϊκός θέλει να το 
ενισχύσει για να έχει περισσότερες λύ-
σεις. Από τη στιγμή που ο Κουρμπέ-
λης έχει πάει πίσω αναφορικά με την 
επιστροφή του στη δράση πρέπει να 
βρεθεί αυτός που θα δώσει τις απαραί-
τητες βοήθειες. Ο Παναθηναϊκός έχει 
βρει στόχο και είναι γνωστός. Ο Σεχ 
Νιάς είναι αυτός που θέλει και ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Υπήρξαν κάποιες επα-
φές με τη Λιλ το περασμένο διάστημα, 
αλλά δεν είχαν κάποια εξέλιξη. Παράλ-
ληλα και ο 21χρονος μέσος έχει κάνει 
τις δικές του συζητήσεις. Για να μπο-
ρέσει να πάρει το ΟΚ και να αποχω-
ρήσει. Η προοπτική του Παναθηναϊ-
κού τον ενδιαφέρει γιατί έχει πάρει μια 
πρώτη γεύση. Ήταν και πέρσι στην 
ομάδα και δεν θα χρειαστεί χρόνο 
για να εγκλιματιστεί. Κάτι σημα-
ντικό καθώς ο Σέρβος τεχνικός 
θέλει παίκτη που να μπορέ-
σει να παίξει άμεσα. Να μην 
χρειαστεί χρόνο προσαρμο-
γής. Πληροφορίες αναφέρουν 
πως άνθρωπος των «πρασί-
νων» έκανε μια νέα κίνηση 
προς την πλευρά της Λιλ. Για 
να μπορέσει να μάθει τις τελι-
κές προθέσεις της. Αλλά και να 
κάνει πιο επίσημο το ενδιαφέρον 
των «πρασίνων». Η γαλλική ομά-
δα τον παραχωρεί αλλά με την μορ-
φή του δανεισμού. Για αγορά ζητάει 
ποσό που ο Παναθηναϊκός δεν είναι 

διατεθειμένος να δώσει. 

Μια άλλη κίνηση που θα κάνει ο Πα-
ναθηναϊκός είναι η απόκτηση ενός αρι-

στερού μπακ. Ο Φράνκο Φεράρι του Βό-
λου είναι ανάμεσα στις επιλογές. Αλλά και ο 
Πίρσμαν του ΠΑΣ Γιάννινα. Ο δεύτερος δεί-
χνει να οδηγεί την σχετική κούρσα και δεν 
αποκλείεται να υπάρξουν εξελίξεις μέσα 
στον Ιανουάριο. Ο Παναθηναϊκός θέλει 

να κλείσει και την απόκτηση του αρι-
στερού μπακ, όσο το δυνατό πιο 

γρήγορα.

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΝΤΕΙΝΕΙ 
ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΤΟΥ 21ΧΡΟΝΟΥ ΧΑΦ

Πίρσμαν και Φεράρι
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ATΡΟΜΗΤΟΣ

Από τα ελάχιστα που θέλει να θυμάται!
Το φάντασμα του Ατρομήτου συνεχίζει να περιφέρε-
ται στα γήπεδα της Super League! Προτελευταίοι με 
9 βαθμούς, αλλά και ματς παραπάνω από τον Απόλ-
λωνα, οι Περιστεριώτες θέλουν να ξεχάσουν... χθες 
τον πρώτο γύρο. Ο αήττητος Ολυμπιακός δεν ενδεί-
κνυται για restart, αλλά παραδόξως το παιχνίδι του 
πρώτου γύρου είναι από τα ελάχιστα που κρατάνε οι 
κυανόλευκοι. Με βαθμό είχαν φύγει από το «Καραϊσκά-
κης». Στο δεύτερο (πρώτο χρονικά) παιχνίδι που κατά-
φεραν να κρατήσουν το μηδέν στην άμυνα. Προβλήμα-
τα αρκετά για τον Γιώργο Παράσχο. Εκτός από τον 
Σάλομον που έχει δηλωθεί να εκτίσει ποινή τιμω-
ρίας, ο κόουτς του Ατρομήτου δεν θα έχει και τον 
βασικό πλέον τερματοφύλακα του, Γιαννιώτη, 

αλλά και τον Γκαλβάο.

ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ  
ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΠΑΚ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ 
ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Ο Ολυμπιακός θέλει να προλά-
βει τις εξελίξεις αναφορικά με τις 
μεταγραφές του Ιανουαρίου. Και 
σε αυτό το πλαίσιο αναμένεται 
να προχωρήσει στην απόκτηση 
ενός αριστερού μπακ. Με σκοπό 
να αυξηθεί ο ανταγωνισμός με 
τον Όλεγκ Ρέαμπτσιουκ. Ο Μολ-
δαβός έχει τρομερή εξέλιξη αλλά 
θα πρέπει να υπάρχει ένα μπακ 
απ. Για να παίρνει ανάσες, μην 
τυχόν και υπάρξει κάποιος τραυ-
ματισμός αλλά και να μην νιώθει 
πως έχει την φανέλα του βασι-
κού στο σπίτι του. Πληροφορίες 
αναφέρουν πως έγινε ένα ταξίδι 
προ ημερών για επαφές αναφο-
ρικά με αριστερό μπακ που ενδι-
αφέρει. Το όνομα δεν έγινε γνω-
στό, αλλά ο φέρεται να ήταν ο 
Φρανσουά Μοντέστο αυτός που 
έκανε το συγκεκριμένο ταξίδι. 
Κάτι που δείχνει και την σοβαρό-
τητα της κατάστασης σχετικά με 
το θέμα. Ο Ολυμπιακός αναμένε-
ται να εντείνει τις κινήσεις που 
θα κάνει στο χειμερινό παζάρι. 
Για να έχει τις λύσεις που θέλει 
στα κενά που έχει αντιμετωπί-
σει. Σε αυτό το πλαίσιο αναμένε-
ται κοιτάξει στην αγορά και για 
έναν χαφ. Αλλά και για έναν στό-
περ. Ανάλογα με το τι θα γίνει με 
την περίπτωση του Ρούμπεν Σε-
μέδο. Ο Πορτογάλος άσος είναι 
σε δυσμένεια. Ο Πέδρο Μαρτίνς 
τον θέλει να μείνει, αλλά δεν εί-
ναι σίγουρο αυτό. Κι έτσι οι Πει-
ραιώτες θα κινηθούν στην αγο-
ρά για έναν κεντρικό αμυντικό. 
Υπάρχουν κάποιες περιπτώσεις 
που έχουν ξεχωρίσει.
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ΒΑΤΣΛΙΚ

ΛΑΛΑΣΩΚΡΑΤΗΣΣΙΣΕΡΕΑΜΠΤΣΙΟΥΚ

ΕΜΒΙΛΑΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

ΡΟΝΙ ΛΟΠΕΣΑΓΚ. ΚΑΜΑΡΑΓΚ. ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ

 ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ

ΠΙΡΙΤΣ

ΚΑΣΤΕΓΙΑΝΟ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΣΤΡΟΥΓΓΗΣΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΠΙΡΙΝΤΟΝΟΒΙΤΣΝΤΕΝΙΤΣ ΧΑΡΙΣΗΣΜΟΥΝΙΘ

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ

4-2-3-1

5-4-1

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ               ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣVS          

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ

ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ

19:30 NOVASPORTS PRIME
ΓΗΠΕΔΟ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ)

Να μην την πατήσει
Η έναρξη του δευτέρου γύρου του πρωταθλή-
ματος βρίσκει τον Ολυμπιακό στο Περιστέρι. 
Για το ματς με τον Ατρόμητο όπου πρέπει να 
είναι προσεκτικός για να μην στραβοπατήσει. 
Ο Πέδρο Μαρτίνς ζήτησε από τους παίκτες του 
να έχουν απόλυτη συγκέντρωση ώστε να πά-
ρουν τους τρεις βαθμούς και να συνεχίσουν στο 
+8 στην κορυφή του πίνακα της βαθμολογίας.
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ΕΚΔΙΚΗΣΗ
Ο ΠΑΟΚ ΘΕΛΕΙ ΤΗ ΡΕΒΑΝΣ  
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ ΓΙΑ  
ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Ο ΠΑΣ Γιάννινα ήταν εκείνος που προ-
σγείωσε γρήγορα τον ΠΑΟΚ στη σκληρή 
πραγματικότητα του φετινού πρωταθλή-
ματος. Οι Ηπειρώτες στην πρεμιέρα της 
Super League επιβλήθηκαν με 1-0 στην 
Τούμπα, αναδεικνύοντας πολλές από 
τις... παθογένειες του «δικεφάλου». Με 
την έναρξη του δεύτερου γύρου, ο ΠΑΟΚ 
βρίσκεται ισόβαθμούς με τον ΠΑΣ, αλλά 
και 13 βαθμούς μακριά από τον πρωτοπό-
ρο Ολυμπιακό, έχοντας ουσιαστικά τεθεί 
εκτός διεκδίκησης του τίτλου.
Τι θέλει ο ΠΑΟΚ από το ματς; Φυσικά 
τους τρεις βαθμούς για πολλούς λόγους. 
Κατ’ αρχάς ο ρεαλιστικός στόχος είναι 
να φτάσει την ΑΕΚ στη 2η θέση. Απέχει 
πέντε βαθμούς, καθώς την προηγούμε-
νη αγωνιστική μείωσε τη διαφορά. Φυσι-
κά ταυτόχρονα θα αφήσει πίσω του τους 
Ηπειρώτες. Από ‘κει και πέρα ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου θέλει να δει την αγωνιστική 
βελτίωση της ομάδας, τόσο σε παραγωγή 
φάσεων, όσο κυρίως στην αποτελεσματι-
κότητα, αλλά και στη σωστή αμυντική λει-
τουργία. Ο ΠΑΟΚ εμφανίζεται φλύαρος. 
Έχει την ποιότητα να ελέγχει το ρυθμό 
και κρατάει την μπάλα, ωστόσο, δυσκο-
λεύεται στη δημιουργία καθαρών ευκαιρι-
ών, τουλάχιστον στο βαθμό που το έκανε 
πριν από την τελευταία διακοπή του πρω-
ταθλήματος.
Ο Ρουμάνος τεχνικός είδε κόντρα στη Λα-
μία τους Λύρατζη και Τσιγγάρα στο... βά-
πτισμά τους ως βασικοί να πιάνουν καλή 
απόδοση και δεν αποκλείεται να στηριχτεί 
και πάλι σε αυτούς. Θα απουσιάσει ο τιμω-
ρημένος Μιχαηλίδης, ωστόσο επιστρέφει 
στην αποστολή ο Κρέσπο. Ο Αλεξάντρου 
Μιτρίτσα προπονήθηκε κανονικά ωστόσο 
κρίθηκε ανέτοιμος και δεν είναι στη διάθε-
ση του Ρουμάνου τεχνικού, ο οποίος δεν 
μπορεί να υπολογίζει και στους τραυματί-
ες Βιεϊρίνια, Ελ Καντουρί, Τέιλορ και Ολι-
βέιρα. Οι δύο Πορτογάλοι ακολούθησαν 
ατομικό πρόγραμμα στο γήπεδο και το 
γυμναστήριο, ενώ οι Ελ Καντουρί και Τέ-
ιλορ έκαναν θεραπεία. Οι παίκτες που θα 
ταξιδέψουν στα Ιωάννινα είναι οι: Πασχα-
λάκης, Ζίβκοβιτς, Λύρατζης, Μιχάι, Βαρέ-
λα, Κρέσπο, Ίνγκασον, Σίντκλεϊ, Τσαού-
σης, Τσιγγάρας, Εσίτι, Κούρτιτς, Σβαμπ, 
Αουγκούστο, Κωνσταντέλιας, Μπίσεσβαρ, 
Μουργκ, Α. Ζίβκοβιτς, Σφιντέρσκι, Άκπομ.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Φέτος όλα είναι αλλιώς!
Εύκολα είχε χάσει πέρσι το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ, ως... 
τυπικά γηπεδούχος ο ΠΑΣ Γιάννινα. Το ματς είχε γίνει 
στο Περιστέρι. Φέτος όλα είναι αλλιώς. Με διπλό μέσα 
στη Τούμπα στην πρεμιέρα, συγκάτοικος με τον δικέ-
φαλο του βορρά στη 3η θέση ο «Άγιαξ» και το ματς στο 
«Ζωσιμάδες», οι Ηπειρώτες θέλουν να κάνουν άλλη 
μια αγωνιστική υπέρβαση. Και έχουν όλα τα φόντα. Ο 
Ηρακλής Μεταξάς μπορεί να υπολογίζει στις υπηρεσί-
ες των Μιλιντσεάνου και Γκαρντάφσκι που ξεπέρασαν 
τους τραυματισμούς τους. Θα απουσιάσουν ωστόσο 
οι Καραχάλιος και Περέα που δηλώθηκαν να εκτί-
σουν την ποινή της μιας αγωνιστικής αφού συ-
μπλήρωσαν τέσσερις κίτρινες κάρτες.

ΠAO
K

ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ

ΛΥΡΑΤΖΗΣΙΝΓΚΑΣΟΝΒΑΡΕΛΑΣΙΝΤΚΛΕΪ

ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ

Α. ΖΙΒΚΟΒΙΤΣΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ

ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ

ΜΠΙΣΕΣΒΑΡ

ΚΟΥΡΤΙΤΣ

ΛΟΝΤΙΓΚΙΝ

ΜΙΛΙΝΤΣΕΑΝΟΥ

ΠΙΡΣΜΑΝ

ΓΚΑΡΝΤΑΦΣΚΙ

ΚΑΡΓΑΣ

ΛΙΑΣΟΣ

ΕΡΑΜΟΥΣΠΕ

ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΣ

ΣΑΛΙΑΚΑΣ

ΣΝΑΪΝΤΕΡ

ΜΟΡΕΪΡΑ

4-2-3-1

4-4-2

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ              ΠΑΟΚ VS          

ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ

ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

17:15 NOVASPORTS 2
ΓΗΠΕΔΟ: ΖΩΣΙΜΑΔΩΝ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΦΩΤΙΑΣ (ΠΕΛΛΑΣ)
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Πρόβλημα με Μοχαμάντι
Ανησυχία στην ΑΕΚ ενόψει του αγώνα της Πέμπτης 
με τον Ιωνικό στη Νίκαια προκάλεσαν οι ενοχλήσεις 
που ένιωσε ο Μιλάντ Μοχαμάντι στον αριστερό 
προσαγωγό. Ο Ιρανός μπακ θα υποβληθεί σε 
εξετάσεις, με την κατάστασή του να αποτι-
μάται σήμερα, μετά τη μαγνητική.

AΕΚ

ΣΤΟ ΚΑΔΡΟ ΤΗΣ ΑΕΚ Ο 26ΧΡΟΝΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΠΟΥ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΜΕΝΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΡΙΕΚΑ

ΜΙΛΑΕΙ ΜΕ 
ΒΕΛΚΟΦΣΚΙ

Το χειμερινό μεταγραφικό παζάρι 
θα είναι άκρως ενδιαφέρον για την 
ΑΕΚ. Γιατί δεν αποκλείεται να κά-
νει πολλές κινήσεις. Μία από αυτές 
όπως αποκάλυψε το sportime.gr 
δεν αποκλείεται να έχει να κάνει με 
τον Ντάρκο Βελκόφσκι. Ο 26χρο-
νος στόπερ ανήκει στην Ριέκα. Το 
συμβόλαιο του λήγει το καλοκαί-
ρι και από τον Ιανουάριο μπορεί 
να συμφωνήσει με ομάδα της αρε-
σκείας του για να φύγει το καλο-
καίρι. Είναι διεθνής με την ομάδα 
των Σκοπίων. Χρησιμοποιεί και τα 
δύο του πόδια και μπορεί να παίξει 
και σαν χαφ. Η ΑΕΚ έχει κάνει επα-
φές με την πλευρά του Βελκόφσκι. 
Και δεν αποκλείεται να κάνει κί-
νηση να τον πάρει τον Ιανουάριο, 
αλλιώς το καλοκαίρι που θα είναι 
ελεύθερος.  Στην Κροατία αγωνί-
ζεται από το 2018, με την Ριέκα να 
τον αποκτά από την Βαρντάρ και 
έχει καταγράψει συνολικά 61 συμ-
μετοχές, έχει πετύχει δύο γκολ και 
έχει μοιράσει και δύο ασίστ. Στο 
μεταξύ η Ενωση είναι και σε ανα-
ζήτηση ενός αμυντικού μέσου – 
κολόνα. Διακαής πόθος του Αρ-
γύρη Γιαννίκη, ο οποίος θέλει να 
προσδώσει ποιότητα και αναβάθ-
μιση στον άξονα. Τόσο ο Βασιλει-
άδης, όσο και περιπτώσεις από 
τις χώρες της λατινικής Αμερικής, 
όπου επισκέφθηκε πρόσφατα ο 
Στάθης Ταυλαρίδης θα μπορούσαν 
να «κουμπώσουν» στα «θέλω» του 
Ελληνογερμανού κόουτς. Αναφο-
ρικά με την περίπτωση του Μανώ-
λη Σάλιακα, η Ενωση δεν ενδιαφέ-
ρεται άμεσα, παρά το γεγονός ότι 
δεν θα έλεγε «όχι» σ’ έναν Ελλη-
να ποδοσφαιριστή με προοπτική. 
Ομως, με τους Μισελέν και Ρότα 
στο δεξιό άκρο, αλλά και παιδιά 
από την ΑΕΚ Β’, ο προπονητής 
των «κιτρινόμαυρων» δεν δείχνει 
να… καίγεται για δεξί μπακ.
Σ’ αυτά έρχεται να προστεθεί ένας 
παράγοντας που δημιουργεί, θέ-
λοντας και μη, ένα οικονομικό φρέ-
νο. Το πρόστιμο ύψους 1,5 εκατ.
ευρώ από την UEFA, σε μία σε-
ζόν δίχως έσοδα από την Ευρώ-
πη, αποτελεί ένα βαρίδι. Συνεπώς, 
απαιτείται σύνεση και παράλλη-
λη αξιοποίηση όλων των υπαρχό-
ντων παικτών στο δυναμικό της.
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Ο ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ ΕΚΑΝΕ  
ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΝΑ... ΗΤΤΗΘΕΙ!

Ήττα που ήθελε μεγάλη προσπάθεια για τον Πα-
ναιτωλικό στη Τρίπολη (0-1). Τα «καναρίνια» έχα-
σαν ευκαιρίες που απλά δεν χάνονται, κατάφε-
ραν να μην σκοράρουν - γιατί περί επιτεύγματος 
πρόκειται -αλλά είχε και χειρότερο για την ομά-
δα του Αγρινίου. Με τον Ιωνικό ισοφαρίστηκε στο 
90’, με τον Αστέρα το «έφαγε» στο 90+1’! Mια από 
τα ίδια  και συμπτώσεις που επαναλαμβάνονται, 
παύουν να είναι συμπτώσεις.
Οι Αρκάδες κάνουν ένα μέτριο - με αρκετή δόση 
επιείκειας - παιχνίδι, γλιτώνουν την ήττα σε αρ-
κετές περιπτώσεις και στις καθυστερήσεις με δύο 
αλλαγές του Ράσταβατς να εμπλέκονται στη φάση 
(Μπενίτο - Κρεσπί), παίρνουν και το τρίποντο. Εί-
ναι και να σε θέλει! Και τους «κιτρινομπλέ» τους 
ήθελε πολύ!
Ο Παναιτωλικός είχε σωρεία ευκαιριών, οι πε-
ρισσότερες πολύ καλές, κάποιες κλασικές και μια 
υποψήφια για την χαμένη ευκαιρία της χρονιάς! 
H ευκαιρία του Καρέλη στο απλά δεν... υπάρχει! 
Ο επιθετικός του Παναιτωλικού είναι στο μισό 
μέτρο από τον ξαπλωμένο Παπαδόπουλο, αλλά 
αντί να... φυσήξει τη μπάλα να μπει στα δίχτυα, 
κάνει το τσαφ της χρονιάς! Μοιραίος ο Έλληνας 
επιθετικός για την ομάδα του που σπατάλησε κι 
άλλες ευκαιρίες για να σκοράρει!
Η μπάλα τιμωρεί και ο Αστέρας, εξαφανισμένος 
για 60 περίπου λεπτά, κλέβει το ματς στις καθυ-
στερήσεις με τον Κρεσπί να παίρνει ριμπάουντ 
μετά από σουτ του Μπενίτο στο δοκάρι και να 
στέλνει τη μπάλα στην αριστερή γωνία του Με-
λίσσα, ο οποίος δεν μπορούσε να πιστέψει τι 
είχε συμβεί!

ΕΧΑΣΕ ΤΑ ΑΧΑΣΤΑ,
ΕΧΑΣΕ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΤΣ!

NEA KINHΣΗ 
ΓΙΑ ΣΙΛΒΑ!
ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΣΤΟ «ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ» 
Ο ΣΑΝΤΕ ΣΙΛΒΑ!

Ο Σάντε Σίλβα είναι η περίπτωση που δου-
λεύει ο Θόδωρος Καρυπίδης και αποκάλυ-
ψε χθες το e Sportime. Nέα απόπειρα μετά 
από εκείνη του καλοκαιριού να επιστρέψει 
ο Πορτογάλος εξτρέμ στο «Βικελίδης». Μετά 
από εκείνη του καλοκαιριού που την τελευ-
ταία στιγμή ο Σίλβα μετακόμισε στη Νότιγ-
χαμ Φόρεστ.
Οι Θεσσαλονικείς είναι σε διαρκείς συζη-
τήσεις με τον 24χρονο αριστερό εξτρέμ και 
όλα δείχνουν ότι αυτή τη φορά το deal δεν 
θα χαλάσει την τελευταία στιγμή.
Ο Σίλβα πουλήθηκε τις τελευταίες μέρες της 
καλοκαιρινής μεταγραφικής περιόδου στη 
Νότιγχαμ Φόρεστ, αν και είχε συμφωνήσει 
με τον Άρη, ωστόσο τα πράγματα δεν πάνε 
όπως ο ίδιος θα ήθελε. Μόλις μια συμμετοχή 
με την πρώτη ομάδα και άλλη μια στην u23.
O Πορτογάλος το έχει πάρει απόφαση ότι 
δεν «κόλλησε» στην Φόρεστ και θέλει και ο 
ίδιος να αποχωρήσει. Οι επαφές του με τον 
Άρη είναι πολύ προχωρημένες με τις πλη-
ροφορίες του Sportime να αναφέρουν ότι οι 
δύο πλευρές έχουν συμφωνήσει προφορικά.
Από κει και πέρα, ο Καρυπίδης δεν θα κά-
νει τρελές κινήσεις τον Ιανουάριο. Πάντα 
στο μυαλό του υπάρχει η πρόθεση για 1-2 
προσθήκες ακόμα, πλην του Σίλβα, ωστό-
σο αυτό θα γίνει σε συνάρτηση με τις απο-
δεσμεύσεις που πρέπει να γίνουν.

ΜΕΛΙΣΣΑΣ 6

ΛΟΥΙ 6ΒΡΓΚΟΤΣ 4ΚΟΡΝΕΛΙΟΥΣ (59’) 6ΜΑΛΗΣ 6

ΦΛΟΡΕΣ 7

ΜΟΡΣΕΪ (37’) 5ΜΕΝΤΟΣΑ (87’) 7ΜΠΑΡΜΠΟΣΑ 7

ΒΕΡΓΟΣ 6

ΑΝΤΟΥΝΕΣ 7

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 7

ΚΑΡΜΟΝΑ 6

ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ (46’) 4

ΑΤΙΕΝΘΑ 6

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ (85’) 5

ΣΙΤΟ (46’) 4

ΜΠΑΡΑΛΕΣ 4

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 6

ΡΙΕΡΑ (65΄) 4

ΤΑΣΟΥΛΗΣ (65’) 5

ΣΟΝΙ 4

4-2-3-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ                ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣVS          

4-2-3-1
ΜΙΛΑΝ ΡΑΣΤΑΒΑΤΣ 7

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 6

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1 0
ΣΚΟΡΕΡ

ΑΛΛΑΓΕΣ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

90+1’ ΚΡΕΣΠΙ

ΓΗΠΕΔΟ
Θ. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ

46’ ΜΟΥΝΑΦΟ 8
46’ ΚΡΕΣΠΙ 8
65’ ΑΛΒΑΡΕΣ 6
65’ ΤΙΛΙΚΑ 6
85’ ΜΠΕΝΙΤΟ -

37’ ΚΑΡΕΛΗΣ 1
59’ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ 4
87’ ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ -

ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 24’ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ, 71’ ΣΟΝΙ -  37’ ΒΕΡΓΟΣ
ΚΟΚΚΙΝΕΣ: –

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 35 13 24-9

2.  ΑΕΚ 27 13 25-14

3. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 22 13 19-10

4. ΠΑΟΚ 22 13 24-18

5. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 20 13 22-11

6. ΟΦΗ 18 12 14-12

7. ΑΡΗΣ 17 13 15-12

8. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ. 17 14 13-12

9. ΒΟΛΟΣ 14 13 22-27

10. ΙΩΝΙΚΟΣ 14 13 13-18

11. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 12 14 14-26

12. ΛΑΜΙΑ 10 13 11-17

13. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 9 13 13-27

14. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 7 12 7-23

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

*Στον Άρη έχει επιβληθεί ποινή αφαίρεσης έξι βαθμών.
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ΛΑΜΙΑ ΚΑΙ ΒΟΛΟΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ  
ΠΩΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΜΠΕΙ ΤΟ 2022!

Ούτε οι μεν, ούτε οι δε είναι ευχαριστημένοι, κά-
νοντας μια σύντομη αναδρομή στον πρώτο γύρο 
της Super League 1. Πολύ λίγοι οι 14 βαθμοί που 
έχει μαζέψει ο Βόλος, ακόμα λιγότεροι οι 10 που 
έχει βάλει στο σακούλι της η Λαμία.
Περιμένοντας να περάσει το 2021, οι δύο ομά-
δες κοντράρονται στο ΔΑΚ Λαμίας, μετά τα ταξί-
δια της ομάδας της Φθιώτιδας στο Πανθεσσαλι-
κό, για μια νέα αρχή. Αμφότεροι την περασμένη 
αγωνιστική προηγήθηκαν, αλλά δεν πήραν τί-
ποτα. Η Λαμία έχασε στη Τούμπα από τον ΠΑΟΚ 
(1-2) και ο Βόλος στο «Ζωσιμάδες» από τον ΠΑΣ 
Γιάννινα (2-3).
Ψάχνοντας πιο πίσω για να βρεις την πιο πρό-
σφατη νίκη τους στο πρωτάθλημα, το ημερολό-
γιο για τη Λαμία σταματάει στις 7 Νοεμβρίου και 
στο διπλό στη Τρίπολη. Έκτοτε ο απολογισμός, 
τρεις ήττες και μια ισοπαλία για την ομάδα του 
Μιχάλη Γρηγορίου, πάλι εκτός έδρας στο 0-0 με 
τον Απόλλωνα στη Ριζούπολη. Τελευταίος βαθ-
μός εντός για τους «κυανόλευκους» στις 31 Οκτω-
βρίου στο 2-2 με τον Ατρόμητο!
Όσον αφορά στον Βόλο, πρέπει να πάμε ακό-
μα πιο πίσω. Πολύ πιο πίσω! Και πάλι ο Αστέ-
ρας Τρίπολης κοινός παρονομαστής. Τελευταία 
νίκη των Θεσσαλών κόντρα στους Αρκάδες στις 
2 Οκτωβρίου (5η αγωνιστική), πριν 2,5 μήνες! Τις 
επόμενες οκτώ αγωνιστικές, οι «κυανέρυθροι» 
πήραν δύο βαθμούς, ένα στη Τούμπα (4-4) και 
έναν στη Νίκαια (1-1) και τίποτα άλλο. Έξι ήττες!
Στα αμιγώς αγωνιστικά από πλευράς Λαμίας ο Μι-
χάλης Γρηγορίου ανακοίνωσε την ίδια αποστολή 
με τους Καραμάνο, Μανούσο, Μαρτίνεθ να μένουν 
εκτός, ενώ από πλευράς Βόλου θα απουσιάσει ο 
τιμωρημένος Κλέιμαν. Φερνάντες, Τσοκάνης και 
Πουρίτα συμπεριλήφθηκαν στην αποστολή.

ΓΕΡΕ ΧΡΟΝΕ  
ΦΥΓΕ ΤΩΡΑ...

8η AΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΗ SUPER LEAGUE 
2, ΜΕ ΑΝΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΛΗΣΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ

Η απόσταση που τους χωρίζει βαθμο-
λογικά δεν είναι μικρή. Το ποδόσφαιρο 
που παίζουν επίσης έχει μεγάλη διαφο-
ρά. Ο Βόλος κέρδισε από πολύ νωρίς τις 
εντυπώσεις, ο Παναιτωλικός έβγαλε νω-
ρίς προβλήματα. Κοινό στοιχείο και των 
δύο πάντως το πόσο κακές άμυνες έχουν. 
Μόνο ο Ατρόμητος έχει δεχτεί περισσό-
τερα γκολ και αυτό γιατί έφαγε τα έξι στην 
Τρίπολη. Μέχρι τότε τον περνούσαν.
Ο Βόλος έχει έξι ματς χωρίς νίκη και η επι-
στροφή στα τρίποντα είναι κάτι παραπά-
νω από σημαντικοί. Οι Θεσσαλοί έχουν 
ως στόχο την εξάδα και θα πρέπει να συ-
νέλθουν για να μη χάσουν νέο έδαφος. 
Το γνωρίζουν και λένε πως ήρθε η στιγ-
μή της αντίδρασης, η στιγμή να ξεκολ-
λήσουν. Ταυτόχρονα στο Αγρίνιο είναι 
πολύ χαμηλά, γνωρίζουν πως Ατρόμη-
τος και Απόλλων Σμύρνης παίζουν με-
ταξύ τους και ένα θετικό αποτέλεσμα θα 
τους δώσει ώθηση.
Από εκεί και πέρα, τα προβλήματα δεν 
λείπουν για τον Γκιγέρμο Αμπασκάλ. Ο 
Ισπανός τεχνικός δεν θα έχει τους Που-
ρίτα και Μπαριέντος. Ο δεύτερος εξέτισε 
την ποινή του, αλλά νιώθει ενοχλήσεις. 
Επέστρεψε, πάντως, ο Γκρίλο και θα πά-
ρει θέση στο κέντρο της άμυνας. Δεξιά θα 
μετατοπιστεί ξανά ο Ρομέρο. Ο Γιάννης 
Αναστασίου έχει και εκείνος απουσίες. 
Έτσι το να κάνει ιδιαίτερες αλλαγές στην 
ενδεκάδα δεν προβλέπεται αφού τα κου-
κιά είναι μετρημένα.

NON - STOP

4-2-3-1

ΛΑΜΙΑ                 ΒΟΛΟΣVS          

4-2-3-1

17:15 COSMOTESPORTS 2 
ΓΗΠΕΔΟ: ΔΑΚ ΛΑΜΙΑΣ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΚΟΥΜΠΑΡΑΚΗΣ (ΚΥΚΛΑΔΩΝ)

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΡΑΤΣΟΣ

ΛΑΜΙΑ - ΒΟΛΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

ΚΟΤΝΙΚ

ΦΕΡΑΡΙ ΓΚΡΙΛΟ

ΜΠΑΡΙΕΝΤΟΣ

ΜΠΑΡΤΟΛΟ
ΟΡΟΖ

ΦΑΝ ΒΕΡΤ

ΡΕΓΚΑΤΕΝ

ΝΙΝΗΣ

ΣΟΑΡΕΣ ΡΟΜΕΡΟ

ΠΡΟΒΥΔΑΚΗΣΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣΣΑΡΑΜΑΝΤΑΣ ΑΝΤΕΤΖΟ

ΓΚΑΡΑΒΕΛΗΣ

ΡΟΜΑΝΙΤΣΝΟΥΝΙΕΣΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ

ΜΠΕΧΑΡΑΝΟTZANΔΑΡΗΣ

ΑΡΑΜΠΟΥΛΙ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΒΕΡΟΙΑ 17 7 15-5

2. ΞΑΝΘΗ 16 6 13-1

3. ΑΝΑΓ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 12 6 14-4

4. ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 12 7 12-8

5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β 12 6 8-4

6. ΑΕΛ 11 6 9-4

7. ΠΑΟΚ Β 9 7 8-7

8. ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ 9 6 10-3

9. ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 9 7 6-5

10. ΤΡΙΓΛΙΑ 9 7 3-2

11. ΠΙΕΡΙΚΟΣ 8 7 10-8

12. ΤΡΙΚΑΛΑ 7 7 8-9

13. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 6 6 6-8

14. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ 5 7 6-15

15. ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 2 6 6-14

16. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 1 6 3-13

17. ΚΑΒΑΛΑ 0 4 0-26

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 17 7 12-4

2. ΑΕΚ Β 16 6 7-1

3. ΡΟΔΟΣ 12 6 11-3

4. ΚΗΦΙΣΙΑ 10 6 6-5

5. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 10 7 6-7

6. ΑΙΓΑΛΕΩ 9 6 6-3

7. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 9 5 6-3

8. ΚΑΛΛΙΘΕΑ 9 4 5-2

9. ΧΑΝΙΑ 8 7 8-6

10. ΔΙΑΓΟΡΑΣ 8 7 4-8

11. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 7 6 7-9

14. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β 7 6 6-8

12. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 5 6 4-7

13. ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 5 6 5-9

15. ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ 4 5 2-5

16. ΕΠΙΣΚΟΠΗ 4 7 4-6

17. ΖΑΚΥΝΘΟΣ 0 5 0-13

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ - ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ

ΠΑΟΚ Β΄ – ΞΑΝΘΗ ERTSPORTS

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΠΙΕΡΙΚΟΣ

ΑΕΛ – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β΄ – ΒΕΡΟΙΑ  EΡΤ3

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ – Π.Ο. ΤΡΙΓΛΙΑ

ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ - ΚΑΒΑΛΑ

ΡΕΠΟ: ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 8ης
1ος ΟΜΙΛΟΣ  

ΣΗΜΕΡΑ 15/12-15:00

14:00 ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΑΕΚ Β΄

14:30 ΧΑΝΙΑ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ - ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ

ΔΙΑΓΟΡΑΣ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β΄

ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ – ΚΗΦΙΣΙΑ

ΑΙΓΑΛΕΩ - ΡΟΔΟΣ

ΗΡΟΔΟΤΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΕΠΙΣΚΟΠΗ ANABOΛΗ

ΡΕΠΟ: ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 8ης
8ος ΟΜΙΛΟΣ  

ΣΗΜΕΡΑ 15/12-15:00

ΠΕ
Μ

ΠΤ
Η
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΤΟΣ

ΤΑ ΜΑΤΣ ΠΟΥ ΔΕΝ 
ΕΧΟΥΝ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ 
ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ 

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ. 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΟ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΛΟΓΩ CΟVΙD 19

7

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Τρίτη σεζόν στη Βέροια ο 
Γιάννης Πασάς. Στο καλύτε-
ρο του «φεγγάρι» ο Αγρινιώτης εξτρέμ. 
Χατ τρικ κόντρα στον Απόλλωνα Λάρισας. 
Έχει φτάσει ήδη τα οκτώ γκολ σε επτά 
ματς με την βασίλισσα της Ημαθίας, πρώ-
τος σκόρερ του πρωταθλήματος και βάζει 
πλώρη για να σπάσει το ατομικό του ρε-
κόρ που είναι τα 11 γκολ σε 23 παιχνίδια 
τη σεζόν 2019-20 στη Football League.

Από τις 30 Νοεμβρίου ήταν γνωστή η απεργία της ΠΝΟ. 
Παρόλα αυτά η Ζάκυνθος δεν μερίμνησε ούτε να φύγει 
πριν «δέσουν» τα καράβια στα λιμάνια, ούτε να κλείσει 
αεροπορικά εισιτήρια για να ταξιδέψει στην Αθήνα για το 
παιχνίδι με την Καλλιθέα. Δύσκολα θα καταφέρει να πεί-
σει τον Αθλητικό δικαστή για να οριστεί το παιχνίδι σε νέα 
ημερομηνία.

Έξαλλος ο ιδιοκτήτης ομά-
δας που παρακολουθούσε 
από τις εξέδρες το πρόσφατο 
εκτός έδρας παιχνίδι της ομά-
δας του. Τι τον εξόργισε; Κά-
ποια στιγμή είδε έναν δικό του 
ποδοσφαιριστή να κάνει ζέ-
σταμα! Αμέσως έβαλε το χέρι 
στη τσέπη για να βρει το τη-
λέφωνο του. Η επόμενη κί-
νηση ήταν να επικοινωνήσει 
με άνθρωπο που ήταν στον 
πάγκο! «Καλά ρε, ποιος τον 
πήρε αυτόν στην αποστολή. 
Πάτε καλά; Μίζες παίρνετε;», 
τα ερωτήματα που κατέθεσε, 
άγνωστες οι απαντήσεις που 
πήρε! Καλά συμβαίνουν τέ-
τοια πράγματα στη Super 
League 2. Η στήλη πά-
ντως δεν υιοθετεί 
και κρατάει απο-
στάσεις!

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

ΤΟ ΣΤΟΡΙ

ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΛΑΡΙΣΑΣ Ο ΜΑΡΣΕΛΟ 
ΣΤΡΑΤΣΙΑ ΑΝ ΔΕΝ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΠΟΝΤΟΥ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Σκέτη απογοήτευση ο φετινός Απόλλων Λάρισας! Μόλις δύο βαθ-
μοί σε έξι ματς και τρίτη χειρότερη άμυνα στο πρωτάθλημα, έχο-
ντας από κάτω μόνο την Καβάλα που δεν έχει ποδοσφαιριστές 
και τον Απόλλων Πόντου που έχει 12 παίκτες όλους κι όλους!
Ο Μαρσέλο Στράτσια που... διαφημίστηκε αρκετά το καλοκαίρι 
από τους Θεσσαλούς όταν προσλήφθηκε, έχει αποτύχει πατα-
γωδώς, εντός και εκτός αγωνιστικού χώρου. Ο Αργεντίνος προ-
πονητής που έχει θητεύσει και στο πλευρό του Μαρσέλο Μπιέλ-
σα στην Εθνική ομάδα της Αργεντινής, έχει χάσει τη μπάλα και 
στο χορτάρι και στα αποδυτήρια!
Έξι παιχνίδια πρωταθλήματος και ακόμα κάνει... rotation στους 
τερματοφύλακες. Αστράς, Μαντζάρης και Νόρμαν έχουν παίξει 
από δύο παιχνίδια, με τον βασικό της αγωνιστικής να είναι εκτός 
αποστολής την προηγούμενη!
Η διοίκηση ειδικά μετά το 0-0 με την Τρίγλια ήταν έτοιμη να τον 
στείλει, αλλά τελικά ο Στράτσια παρέμεινε, κοουτσάρισε την ομά-
δα και στη Βέροια, «έφαγε» πέντε και θα είναι στον πάγκο και στο 
σημερινό παιχνίδι με τον Απόλλωνα Πόντου. Την πιο αδύναμη 
ομάδα του ομίλου μετά την Καβάλα!
Αν δεν κερδίσει και σήμερα, λογικά θα ετοιμάζει αποσκευές για 
να επιστρέψει στην Αργεντινή.
Ήδη τα πρώτα ονόματα έχουν ήδη ακουστεί. Ποια είναι αυτά; Του 
Βαγγέλη Μόρα που την περσινή σεζόν ήταν ποδοσφαιριστής της 
ομάδας και του Θωμά Γράφα!  

Ο Γιώργος Μανθάτης δεν 
κατάφερε να «κουμπώ-
σει» στον Παναιτωλι-
κό. Πριν λίγες εβδομά-
δες έμεινε ελεύθερος 
από τους Αγρινιώτες. Ο 
24χρονος εξτρέμ με συμ-
μετοχές στο Europa League, 
σύμφωνα με πληροφορίες μας, μι-
λάει με την Καλλιθέα! Μπορεί η πορεία του τα 
τελευταία χρόνια να μην ήταν αυτό που θα ήθε-
λε, αλλά για την κατηγορία, εφόσον κλείσει στην 
ομάδα του «Ελ Πάσο» είναι πολυτέλεια!

Στη τετράδα του 
υποβιβασμού 
βρίσκεται στα-
θερά ο Ολυμπι-
ακός Βόλου. Δεν είναι 
μόνο αγωνιστικά τα προ-
βλήματα που αντιμετωπί-
ζουν οι «ερυθρόλευκοι». Αρ-
κετοί ποδοσφαιριστές ψάχνονται να 
την... κάνουν τον Γενάρη. Από το καλοκαίρι δεν 
έχουν πάρει ευρώ και τη βγάζουν με... δανεικά. 
Κάποιοι δε, ούτε προκαταβολή όταν υπέγρα-
ψαν τα συμβόλαια τους.

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Eίδε Αναγέννηση Καρδίτσας - Τρίκαλα ο Αυγενάκης. Νέα τεσ-
σάρα για την ΑΣΑ. Τον προκάλεσε να δει και το σημερινό ματς 
με την ΑΕΛ και στο Αλκαζάρ;
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ΦΟΝΙΚΟ 
ΔΙΔΥΜΟ 
ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ ΚΑΙ ΜΠΕΝΖΕΜΑ 
ΟΔΗΓΟΥΝ ΤΗ ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 
ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΣΤΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ... ΒΛΕΠΟΥΜΕ

Δεκατρία χρόνια έπρεπε να περάσουν για 
να κατακτήσει... περπατώντας η Ρεάλ Μα-
δρίτης το ισπανικό πρωτάθλημα. Τελευταία 
φορά που οι «μερένγκες» έκαναν επίδειξη 
δύναμης στη LaLiga αφήνοντας πολύ πίσω 
τους βασικούς ανταγωνιστές τους ήταν τη 
σεζόν 2007-2008. 
Τότε, το σύνολο του Χουάντε Ράμος, που δια-
δέχτηκε μεσούσης της περιόδου τον Μπέρντ 
Σούστερ, πραγματοποίησε υγιεινό περίπα-
το κατακτώντας τον τίτλο με διαφορά συν 
οκτώ από τη δεύτερη Βιγιαρεάλ και συν δε-
καοκτώ (!) από την Μπαρτσελόνα.
Φέτος, η ανάλογη απόσταση από τους 
«μπλαουγκράνα» και την Ατλέτικο Μαδρίτης 
έχει εκτοξευθεί στους δεκαοκτώ και δεκατρείς 
αντίστοιχα. Γι’αυτό ευθύνονται οι δύο απίθα-
νοι τύποι. Ο ένας, ενθουσιώδης, με όλο το 
μέλλον μπροστά του. Ο άλλος, πεπειραμέ-
νος, στην καλύτερη φάση της καριέρας του. 
Ο λόγος για τους Βινίσιους Ζούνιορ και Κα-
ρίμ Μπενζεμά, οι οποίοι συνθέτουν ένα φο-
νικό δίδυμο. Διόρθωση: Το πιο φονικό της 
Ευρώπης. Κανείς άλλος δεν έχει τους αριθ-
μούς τους στα μεγάλα ευρωπαϊκά πρωτα-
θλήματα. 
Σε 23 ματς, ο Βραζιλιάνος μετράει δώδεκα 
γκολ και εννιά ασίστ, ενώ ο Γάλλος σε 21 
αναμετρήσεις έχει απολογισμό 18 τέρματα 
και οκτώ τελικές πάσες. Φανταστείτε ότι οι 
Σαλάχ – Ζότα έχουν μαζί 22 γκολ και εννιά 
ασίστ, ενώ τα νούμερα των Λεβαντόφσκι – 
Γκνάμπρι είναι ανταγωνιστικά μόνο ως προς 
τα τέρματα (22 μαζί).
Οι επιδόσεις τους αντικατοπτρίζονται τέλεια 
στο χορτάρι και τη βαθμολογική συγκομιδή 
της Ρεάλ Μαδρίτης. Οι δύο «ιππότες» οδη-
γούν τη «βασίλισσα» με μαθηματική ακρί-
βεια στην ανακατάληψη του θρόνου της Πρι-
μέρα Ντιβισιόν και.... βλέπουμε. Διότι μπορεί 
η Παρί Σεν Ζερμέν να είναι το φαβορί, αλλά 
ποιος μπορεί να ξεγράψει εκ των προτέρων 
την πιο πετυχημένη ομάδα όλων των επο-
χών; 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Ξύπνησαν μνήμες... Λονδίνου
Η εμφάνιση του Σερτζ Γκνάμπρι στους ομίλους του 
Champions League εκτός έδρας απέναντι στην Τότεναμ 
(7-2) με πέντε τέρματα θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη 
του Γερμανού, αλλά και κάθε φιλάθλου. Να όμως που ο 

27χρονος (σχεδόν) το ξανάκανε. Χατ – τρικ και δύο ασίστ 
στο 5-0 της Μπάγερν Μονάχου επί της Στουτγκάρδης 
του Ντίνου Μαυροπάνου ήταν ο απολογισμός του Γκνά-
μπρι που θυμήθηκε το ματς του Λονδίνου.

Τα πρώτα παιχνίδια του δευτέρου γύρου του Coppa Italia 
δεν έκρυβαν προβλήματα για τα φαβορί. Η Τζένοα πέτυχε 
την πρώτη της νίκη με τον Αντρέι Σεβτσένκο στον πάγκο 

επί της Σαλερνιτάνα (1-0) παίρνοντας το εισιτήριο στους 
«16». Τον ίδιο δρόμο ακολούθησαν οι Βενέτσια (3-1 την 
Τερνάνα) και η Ουντινέζε (4-0 την Κροτόνε). 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΙΤΑΛΙΑΣ

Ο νόμος του ισχυρού

ΑΓΓΛΙΑ 

«Γαλάζια» ραψωδία
Οποιος παρακολούθησε το ματς της Μάντσεστερ Σίτι 
με αντίπαλο τη Λιντς στο «Ετιχαντ», απόλαυσε ένα 
πραγματικό ποδοσφαιρικό ρεσιτάλ. Προελαύνοντος 
του Κέβιν Ντε Μπρόινε που σκόραρε δις, οι «πολίτες» 
παρέδωσαν επιθετικά μαθήματα ποδοσφαίρου και φι-

λοδώρησαν με επτά τέρμα τους «κύκνους» (7-0) και πα-
ρέμειναν στην κορυφή της Premier League. Στο άλλο 
ματς της ημέρας, καθώς το Μπρέντφορντ – Μαν. Γιου-
νάιτεντ αναβλήθηκε, η Αστον Βίλα πέτυχε σημαντικό 
«διπλό» στο «Κάροου Ρόουντ» επί της Νόριτς (0-2).
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΤΣΒΙΚΑΟΥ-ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ

2 1,95
Δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί το ιστορικό 

Μαγδεμβούργο και βρίσκεται σταθερά στην κορυφή. 
Αποδίδει εξαιρετικό ποδόσφαιρο και αν συνεχίσει έτσι, η 

άνοδος μετά δεν χάνεται. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αξία και 

στήριξη στο 
«διπλό».

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ

OVER 3 1,80
Ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στη Μπάι Αρένα ανάμεσα 
σε Λεβερκούζεν και Χοφενχάιμ. Οι δύο ομάδες έχουν 

αξιόλογη πορεία και δίνουν μάχη για μια θέση στη πρώτη 
τετράδα. Η αγορά έχει τάση στα γκολ στο Λεβερκούζεν.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

σκοράρουν με 
άνεση.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ

OVER 3,5 1,70
Ο Μπραντ έσωσε την παρτίδα και η Μπορούσια έφυγε 
με τον βαθμό από το Μπόχουμ. Η επιστροφή στις νίκες 
επιβάλλεται σήμερα κόντρα στην Γκρόιτερ που έρχεται 

από το πρώτο της «τρίποντο» στο πρωτάθλημα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Κυνηγάμε τα 
γκολ, πολλά 

γκολ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:15
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΟΚ

1Χ 1,88
Ασταμάτητος ο ΠΑΣ συνεχίζει να εντυπωσιάζει με την 

παρουσία του. Σε αντίθεση με τον «δικέφαλο» που 
ζορίστηκε αρκετά για να κερδίσει τη Λαμία. Δύσκολο έργο 
αναμένω και σήμερα για την ομάδα του Λουτσέσκου.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η προτίμησή 

μας στην 
έδρα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ

OVER 152,5 1,75
Επιστρέφει στο ΣΕΦ ο Ολυμπιακός μετά από ένα σερί εκτός 
έδρας αγώνων. Την Μπάγερν υποδέχεται η ομάδα του 

Μπαρτζώκα, με στόχο να διατηρήσει το απόλυτο της έδρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στο over 

θα πάμε στο 
ΣΕΦ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 15:00
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

2 -0,75 1,80
Έστω και στο τέλος ο Λεβαδειακός κατάφερε να ξεπεράσει το 

εμπόδιο του Αιγάλεω με 1-0. Από τα φαβορί της κατηγορίας η 
ομάδα της Βοιωτίας ταξιδεύει στην Κρήτη για να πάρει ξανά 

το «τρίποντο». ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το 

ποντάρισμα 
στο φαβορί.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

www.xosetips.com
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«ΠΝΙΓΗΚΕ»  
ΣΕ ΕΝΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ «ΚΡΑΤΗΣΕ» 
ΓΙΑ ΕΝΑ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΟΤΑΝ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΜΥΝΑ ΤΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΘΗΚΕ 
ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΑΛΛΑ  
ΣΤΟ ΤΡΙΤΟ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ  
ΟΛΑ ΓΥΡΙΣΑΝ ΑΝΑΠΟΔΑ

Τότε που ο Παναθη-
ναϊκός βγήκε εντελώς 
από το πνεύμα του αγώ-
να στον οποίο ηττήθηκε 
75-54. Μέσα σε πέντε λε-
πτά, η Αρμάνι έτρεξε σερί 
12-0 και «τιμώρησε» τα 
λάθη των «πράσινων» 
στην επίθεση και τις αρ-
γές επιστροφές τους. 
Από τη στιγμή που μια 
ποιοτική ομάδα όπως 
η Αρμάνι πήρε διαφορά 
σ’ εκείνο το χρονικό ση-
μείο τίποτα δε θα μπο-
ρούσε να αλλάξει.

ς

basketball

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 15-19, 33-29, 57-42, 75-54
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ (Μεσίνα): Μέλι 9, Γκραντ 
2, Ροντρίγκεζ 6, Ταρσζέφσκι, Ρίτσι, Χολ 19, 
Ντιλέινι 7, Ντάνιελς 9, Σιλντς 9, Χάινς 14, 
Μπέντιλ, Ντατόμε
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Πρίφτης): Πέρι 7, Μέ-
ικον 14, Παπαγιάννης 4, Μποχωρίδης 3, 
Παπαπέτρου 5, Κασελάκης 6, Γουάιτ 6, 
Αβδάλας, Έβανς, Μαντζούκας, Σαντ Ρος 4

Να κρατήσει το αήττητο στο ΣΕΦ

Μετά από την ήττα στο Βελιγράδι από τον Ερυθρό Αστέρα, ο Ολυμπιακός θέ-
λει να επιστρέψει στις επιτυχίες κόντρα στην Μπάγερν Μονάχου (21:30-NS4). 
Ουσιαστικά ο Ολυμπιακός θέλει να κάνει το 8/8 στο ΣΕΦ. Η έδρα του παραμένει 
απόρθητη και είναι εκείνη που του δίνει τη σιγουριά στη φετινή Euroleague ώστε 
να χτίσει κάτι καλό. Για να είμαστε ακριβείς, στη διαβολοβδομάδα που άρχισε 
χθες,  ο Ολυμπιακός έχει δύο αναμετρήσεις στο ΣΕΦ (ακολουθεί η Βιλερμπάν) 
και θέλει να κάνει το 9/9 εντός και 11-5 συνολικά ώστε να πάει με άλλο αέρα 
για το ντέρμπι στο ΟΑΚΑ με τον Παναθηναϊκό στις 23/12. Όταν και θα κλείσει 
ο πρώτος γύρος.

Το Λαύριο υπέστη βαριά ήττα 
(73-49) στην Γαλλία από την Ντι-
ζόν και θα παίξει την είσοδο 
στα Play In του BCL την τελευταία 
αγωνιστική εντός έδρας με τη Μά-
λαγα.
ΛΑΥΡΙΟ (Σερέλης): Κάρτερ 10, Νικο-
λαϊδης 2, Σμιθ 2, Μουράτος 3, Αμίνου 
6, Πιλάβιος, Γουίλιαμς 6, Κακλαμα-
νάκης 14, Περσίδης 2, Φέργκιουσον, 
Γερομιχαλός 3, Βουλγαρόπουλος 1

Η ΑΕΚ απέσυρε τη φανέλα 
του Γέλοβατς

Η φανέλα του Στέφαν Γέλοβατς θα 
βρίσκεται για πάντα στην οροφή στο 
κλειστό των Άνω Λιοσίων, σε μια 
άκρως συγκινητική τελετή που έγι-
νε πριν από το τζάμπολ του αγώνα 
της ΑΕΚ με τη Φάλκο. Οι παίκτες και 
το τεχνικό επιτελείο της «Ένωσης» 
δεν μπόρεσαν να συγκρατήσουν 
τα δάκρυά τους για το δικό τους άν-
θρωπο, τον χαμογελαστό Στέφαν 
που έφυγε τόσο άδικα από τη ζωή. 
Και στον αγώνα που ακολούθησε η 
ΑΕΚ ηττήθηκε (83-89) από την Φάλ-
κο κι αποχαιρέτησε την Ευρώπη. Ο 
αγώνας με την Τρεβίζο, την τελευ-
ταία αγωνιστική στην Ιταλία, έχει δι-
αδικαστικό χαρακτήρα
ΑΕΚ (Δέδας): Ανγκόλα 22, Φλιώνης, 
Γκρίφιν 24, Χάμερ 12, Παππάς 13, 
Κολόμ 2, Φιλιππάκος, Μαυροειδής 
6, Βαουλέτ 4.

21:30-NS4

EUROLEAGUE/15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Εφές- Μπασκόνια 87-72, Φενέρ-
μπαχτσε- Μακάμπι 90-79, Ερυθρός 
Αστέρας- Μπαρτσελόνα 69-76, Αρ-
μάνι Μιλάνο- Παναθηναϊκός 75-54, 
Ρεάλ Μαδρίτης- Άλμπα 87-64
ΑΠΟΨΕ: ΤΣΣΚΑ Μόσχας- Ούνικς 
Καζάν (19:00), Ζαλγκίρις Κάουνας- 
Μονακό (20:00), Ολυμπιακός- Μπά-
γερν Μονάχου (21:00), Βιλερμπάν- 
Ζενίτ (22:00)
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Μπαρτσε-
λόνα (13-2), Ρεάλ Μαδρίτης 
(12-3), Αρμάνι Μιλάνο (10-
5), Ολυμπιακός και ΤΣΣΚΑ 
(9-5), Ζενίτ και Ούνικς Κα-
ζάν (8-6), Βιλερμπάν, Μπά-
γερν (7-7), Εφές και Μακάμπι 
(7-8), Ερυθρός Αστέρας και 
Φενέρμπαχτσε (6-9), Μο-
νακό (5-9), Άλμπα και 
Μπασκόνια (5-10) 
Παναθηναϊκός (4-
11), Ζαλγκίρις 
(3-11)

75-54

 Ο Παναθηναϊκός βρίσκεται 
στην προτελευταία θέση με ρεκόρ 4-11 
κι ακολουθούν τρεις σερί αγώνες στο 
ΟΑΚΑ: Αύριο με την Μπαρτσελόνα, την 
ερχόμενη Πέμπτη με τον Ολυμπιακό και 
στις 30 του μήνα με την Ζαλγκίρις. Εκεί 
θα προσπαθήσει να μαζέψει ό,τι καλύτε-
ρο μπορεί.

 Όλο το παιχνίδι της Αρμά-
νι άλλαξε χάρη στον Σέρχιο Ροντρίγκεθ. 
Ο Ισπανός διάβασε ιδανικά την άμυνα 
του Παναθηναϊκού και ειδικά τη ζώνη την 
οποία «έσπασε» με χαρακτηριστική ευ-
κολία (κι ευρηματικότητα).

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Η Αρμάνι είχε 33 πόντους στο πρώτο μέ-
ρος και 42 στο δεύτερο κι αντίστοιχα ο Πανα-
θηναϊκός είχε 29 και 25. Οι «πράσινοι» είχαν 12 
ασίστ για 16 λάθη και οι γηπεδούχοι αντίστοιχα 
15 για 6. Ο Παναθηναϊκός είχε 22 βαθμούς αξι-
ολόγηση στο πρώτο δεκάλεπτο και συνολικά 
21 στα επόμενα τρία! Ο Ροντρίγκεθ έδωσε σχε-
δόν όσες ασίστ είχε όλος ο Παναθηναϊκός (9 
μόνος του, 12 οι «πράσινοι»). Η Αρμάνι είχε 23 
πόντους από τα λάθη του Παναθηναϊκού (και 
20 ως το 30’).

Ο MVP

ΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

BASKET LEAGUE  
(ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

Ηρακλής- Ιωνικός Νίκαιας (19:30-ΕΡΤ3)
Eurocup (21:30-NS5) Βίρτους Μπολόνια- Προμηθέας
Eurocup Γυναικών (14:00), Ενισέι- Ολυμπιακός
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ένα δείγμα τν φετινών τη δυνατοτήτων παρου-
σίασε η Ιεράπολη στην εκτός έδρας αναμέτρησή 
της κόντρα στην Αθηναΐδα. Το εντυπωσιακό 4-4 
στην Κυψέλη απέναντι σε μία ιδιαίτερα ποιοτική 
ομάδα, αφήνει υποσχέσεις για τη συνέχεια και 
πολύ περισσότερο η εξαιρετική απόδοση που 
είχαν στο μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρη-
σης οι παίκτες του Χρήστου Κιούρκου. Με τον 
έμπειρο τεχνικό να αναφέρει τα εξής: «Σε γενι-
κές γραμμές είμαι πολύ ευχαριστημένος από τη 
συνολική μας εμφάνιση και το αποτέλεσμα, Αγ-
γίξαμε ακόμη και τη νίκη απέναντι σε μία πολύ 
δυνατή και ποιοτική ομάδα όπως είναι η Αθηνα-
ΐδα. Κάποια λάθη της άμυνας και ολιγωρίες μας 
στοίχισαν την νίκη, όμως προχωρούμε. Ακόμη 
και η ισοπαλία εκτός έδρας θεωρείται καλό απο-
τέλεσμα. Υπάρχει αρκετά καλό υλικό και θέλη-

ση για μία αξιόλογη πορεία Κοιτάζουμε το κάθε 
παιχνίδι ξεχωριστά, με ξεκάθαρη επιδίωξη να 
φανούμε όσο μπορούμε πιο ανταγωνιστικοί».
 
ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 
Χαρακτήρα και δύναμη ψυχής επέδειξε ο Γκυζι-
ακός στην εκτός έδρας αναμέτρησή του κόντρα 
στον ΠΟΨ, με τον οποίο αναδείχθηκε ισόπαλος 
1-1. Ένας βαθμός – χρυσάφι για τους «Πορτο-
καλί» εάν λάβουμε υπόψη το γεγονός ότι το συ-
γκρότημα του Μάκη Ντέτσικα παρατάχθηκε με 
πολλές και ιδιαίτερα σημαντικές απουσίες βα-
σικών στελεχών. Όλοι όσοι αγωνίστηκαν, όμως 
υπερέβαλαν εαυτούς , με άμεση συνέπεια να 
αποσπάσου ένα βαθμό που ενδεχομένως να 
αποδειχθεί υπερπολύτιμος στην προσπάθεια 
που καταβάλλει η ομάδα των κεντρικών προα-
στίων για την εξασφάλιση της παραμονής της 
στον πρώτο όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ. Ενδεικτικές του 
κλίματος που επικρατεί, είναι οι δηλώσεις του 
Προέδρου Δημήτρη Καββαδία: «Πήραμε ένα 
βαθμό χρυσάφι. Μία πολύτιμη ισοπαλία, τηρου-
μένων των αναλογιών, αλά και των πολύ σημα-
ντικών απουσιών που είχαμε να διαχειριστού-
με. Όλοι όσοι αγωνίστηκαν, κατέθεσαν την ψυχή 
τους και πρόσφεραν ό,τι καλύτερο μπορούσαν, 
ώστε να φτάσουμε σε αυτό το αποτέλεσμα, που 
μα προσφέρει ώθηση και ανεβάζει τον δείκτη 
αυτοπεποίθησης απέναντι σε μία πολύ αξιόλο-
γη ομάδα όπως είναι ο ΠΟΨ».
 
ΠΟΨ
Με ανακοίνωσή της η διοίκηση του ΠΟΨ, γνω-
στοποιεί τα εξής, σχετικά με το τέλος της συνερ-
γασίας της με τον Δημήτρη Αμπαριάν: «Ο Π.Ο. 
Ψυχικου ανακοινώνει ότι λύεται κοινή συναινέ-
σει η συνεργασία με τον Τεχνικό της Α’ ομάδας 
κ.Δημήτρη Αμπαριάν. Η διοίκηση του συλλόγου 
ευχαριστεί θερμά τον κ.Δημήτρη Αμπαριάν για 
την μεγάλη του προσφορά στον σύλλογο μας 
και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία στην συνέχεια 
της καριέρας του».
 
ΑΓ. ΘΩΜΑΣ
Το θάνατο του πρώην προέδρου του Αγ Θωμά 
Δημήτρη Ράλλη, γνωστοποίησε μέσω ανακοί-
νωσης της η διοίκησης του συλλόγου, αναφέ-
ροντας τα εξής: «Με λύπη ανακοινώνουμε ότι ο 
Δημήτρης Ράλλης, ο οποίος αποτέλεσε για πολ-
λά χρόνια πρόεδρος της ομάδας μας, δεν βρί-
σκετε πια στη ζωή. Θα θέλαμε να μεταφέρουμε 
τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια και 
τους οικείους του. Καλή δύναμη...».

«Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑ»
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΙΝΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΠΟΛΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΙΟΥΡΚΟΥ, ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ 
1-1 ΜΕ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑΪΔΑ

Πρωτοπορεί το 
ποδόσφαιρο 
στην κοινωνική 
προσφορά
Για μια φορά ακόμη 
το ποδόσφαιρο πρω-
τοστατεί σε επίπε-
δο κοινωνικού έργου, 
αφού αρκετά ματσά-
κια θα γίνουν και πάλι 
προκειμένου να ενι-
σχυθούν τα κοινωνι-
κά παντοπωλεία των 
Δήμων ή προκειμέ-
νου να δοθούν ρού-
χα και τρόφιμα σε 
φτωχές οικογένει-
ες. Μιλάμε για μεγά-
λη δύναμη, αλλά και 
πάντα κοντά στον συ-
νάνθρωπο, απλώ-
νει το χέρι και βοη-
θά με κάθε τρόπο. 
Για παράδειγμα στο 
νου μου ήρθε ο φιλι-
κός αγώνας της Δό-
ξας Άγ. Άννας και του 
Αχαρναϊκού, που θα 
γίνει στις 20 του μήνα 
για τη συλλογή τρο-
φίμων που θα δια-
τεθούν στο Κοινω-
νικό παντοπωλείο. 
Ένα μεγάλο ΕΥΓΕ… 
* Άλλο πράγμα είναι 
να αποχωρεί ο προ-
πονητής, άλλο να τον 
διώχνει η ομάδα και 
άλλο κοινή συναινέ-
σει… Είναι τρία δι-
αφορετικά πράγμα-
τα… Το γράφω απλά 
για να μην μπερδεύ-
ονται κάποια πράγ-
ματα… Αυτό δεν θα 
πρέπει όμως να το 
ερμηνεύουν κατά το 
δοκούν κάποιες διοι-
κήσεις ομάδων, που 
ενώ αποχωρεί ο προ-
πονητής μόνος του, 
ανακοινώνουν άλλα! 
* Κανείς δεν θέλει να 
ανταμώνει σε νεκρο-
ταφεία ή κάποια ρα-
ντεβού να γίνονται 
στα… τυφλά! Δηλαδή 
στις στιγμές που δεν 
περιέχουν χαρά και 
γέλια! Όμως να που η 
μοίρα κάποιες φορές 
μας οδηγεί προς τα 
εκεί. Όπως έγινε χθες 
με τον ξαφνικό είναι 
αλήθεια θάνατο του 
Αντώνη Τσιμούρη. 
Μέσα στην πίκρα και 
το κλάμα, δόθηκε η 
ευκαιρία σε πολλούς 
και κυρίως αρκετούς 
διαιτητές που ήταν 
μαζί όλα αυτά τα χρό-
νια να βρεθούν στο 
Νεκροταφείο Δραπε-
τσώνας και να συνο-
δεύσουν στην τελευ-
ταία του κατοικία τον 
Αντώνη. Καλό Παρά-
δεισο να έχει…

Έντονη είναι η κινητικότητα που 
επικρατεί στα μεταγραφικά ζη-
τήματα του Υμηττού, ενόψει της 
εμβόλιμης περιόδου του Ιανουα-
ρίου. Σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες η διοίκηση του Στέλιου 
Μανούσου και οι άμεσο συνεργά-
τες του είναι σε προχωρημένες 
επαφές με αρκετούς ποδοσφαι-
ριστές που βρίσκονται το μετα-
γραφικό στόχαστρο σε θέσεις 
όπου υπάρχει έντονη ανάγκη ενί-
σχυσης και αποτελούν εισηγή-
σεις του τεχνικού ηγέτη Λευτέρη 
Καλαντζή. Με βάση τα όσα προ-
κύπτουν από το ρεπορτάζ στον 
Υμηττό φέρονται να απέχουν μία 
ανάσα από την απόκτηση ενός 
κλασικού φορ που προέρχεται 
από ανώτερες κατηγορίες και εν-
δεχόμενη ένταξή του αναμένεται 
να ισχυροποιήσει τα μέγιστα την 
γραμμή κρούσης της ομάδας. Πα-
ράλληλα, στον Υμηττό φέρονται 
να είναι πολύ κοντά στην απόκτη-
ση ενός δεξιού χαφ εξτρέμ, ενώ 
στα υπόψη βρίσκονται και δύο 
τερματοφύλακες, που πληρούν 
όλες τις προδιαγραφές να απο-
τελέσουν χρήσιμα εργαλεία στη 
συνέχεια της σεζόν.\Με τον τε-
χνικό Λευτέρη Καλαντζή να ανα-
φέρει τα εξής: «Έχουμε ανάγκη 
από ενίσχυση σε καίριες θέσεις 
όπου έχουμε εμφανίσεις αδυνα-
μίες, Τα πρωτάθλημα εξελίσσε-
ται πολύ γρήγορα και εμείς πρέ-
πει να επισπεύσουμε, ώστε να 
ενισχυθούμε και έτσι η ομάδα μα 
να παρουσιαστεί κόμη πιο δυνα-
τή και ανταγωνιστική στη επανέ-
ναρξη των αγωνιστικών της υπο-
χρεώσεων, ώστε να διεκδικήσει 
με αξιώσεις το εισιτήριο της πα-
ραμονής.
 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
Στα πλαίσια της κλήρωσης των 
προημιτελικών του κυπέλλου 
ΕΠΣΑΝΑ, αναδείχθηκαν τα εξής 
ζευγάρια: Άρης Βούλας - Γλυκά 
Νερά, Ατλαντίς – Τριγλία, Κερα-
τέα – Αστέρας Βάρης, Άνοιξη – 
Αήττητος Σπάτων.

ΥΜΗΤΤΟΣ 

Καλαντζής: 
«Χρειαζόμαστε 
άμεσα ενίσχυση, 
ώστε να σωθούμε» 

AΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

Γαζής: «Οι παίκτες μου 
είναι γίγαντες τους αξίζουν 
συγχαρητήρια!» 
Τις εξαίσιες εμφανίσεις του στον πρώτο πολύ 
απαιτητικό Α’ όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ συνέχισε απτό-
ητος ο Άγιαξ Ταύρου. Το φιλόδοξο συγκρότημα 
των κεντρικών προαστίων αποδίδοντας εκπλη-
κτικό ποδόσφαιρο κι επιδεικνύοντας τεράστια 
ψυχικά αποθέματα υπέταξε με 3-2 τον εκ των 
πρωτοπόρων Ολυμπιακό Λιοσίων αναδεικνύ-
οντας ένα μέρος των αρετών της και παράλλη-
λα πιστοποίησε στο έπακρο την εξαιρετική φε-
τινή της πορεία. Ένα τρίποντο που επέτρεψε 
στους «ερυθρόλευκους» να εδραιωθούν στην 
τρίτη θέση του βαθμολογικού πίνακα. Με τον τε-
χνικό Γιάννη Γαζή να αναφέρεται με ιδιαίτερα 
κολακευτικά λόγια στους ποδοσφαιριστές του: 
«Πήραμε μία τεράστια σε αξία νίκη επί ενός από 
τους καλύτερους και ποιοτικότερους αντιπάλους 
της κατηγορίας. Οι παίκτες μυ είναι γίγαντες, εί-
ναι ήρωες για την προσπάθεια που κατέβαλαν 
και τους αξίζουν πολλά συγχαρητήρια. Η ομά-
δα μας απέδειξε ότι διψάει για διάκριση και ότι 
παλεύει σαν ίσος προς ίσο όλα τα παιχνίδια. 
Συνεχίζουμε στο ίδιο μοτίβο και όσο ψηλότερα 
φθάσουμε θα είναι πολύ σημαντικό».

This is Athens

҂ Ο Χρήστος Κιούρκος.
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ΝΑ ΚΡΑΤΉΣΟΥΜΕ ΤΑ ΜΑΘΉΜΑΤΑ, 
ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΙΔΕΕΣ!
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Το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου στο Φίνγκαλ 
του Δουβλίνου νομίζω πως πρέπει να ιδωθεί ως μια καλή βάση 
για την μελλοντική πορεία των πραγμάτων στον πολύ σημαντι-
κό τομέα του στίβου… 
Μια ματιά στις φωτογραφίες, τα βίντεο και τα αποτελέσματα της 
διοργάνωσης αποδεικνύει εύκολα το μεγάλο ενδιαφέρον αυτού 
του είδους αγώνων και όσα προσφέρουν σε δρομείς και φιλά-
θλους! 
Ο ΣΕΓΑΣ, σωστά πράττοντας, έστειλε μια 13μελή, μετά από απου-
σία ή συμβολική συμμετοχής τα αρκετά προηγούμενα χρόνια, 
όταν είχε μάλλον επικρατήσει η αντίληψη ότι οι περιορισμένη 
ανταγωνιστικότητα των δρομέων μας οδηγεί σε αποτελέσματα 
που «θολώνουν» τη φωτεινή εικόνα του στίβου! Ή κάπως έτσι… 
Η Ελλάδα μόνο αποσπασματικά ή συγκυριακά είχε δρομείς απο-
στάσεων που να μπαίνουν στο διεθνή (ακόμη και ευρωπαϊκό) 
χάρτη των μεγάλων αποστάσεων, αλλά η «στάση αποχής» από 
διεθνείς διοργανώσεις αγώνων δημόσιου ή ανωμάλου δρόμου 
δεν έκρυβε μόνο το πρόβλημα σε αυτό το γκρουπ αγωνισμάτων 
…κάτω απ’ το χαλί! 
Αντίθετα απογοήτευε αθλητές & προπονητές, δεν έδινε κίνητρο 
σε κανέναν, άφηνε στο περιθώριο ένα τμήμα του έμψυχου δυ-
ναμικού των μεσαίων ή μεγάλων αποστάσεων, που πολύ δύ-
σκολα είχαν (και έχουν…) δυνατότητες να μετάσχουν σε αγώνες 
επιπέδου με κάποιες αξιώσεις… 
Οι θέσεις που πήραν οι νέοι σε ηλικία αθλητές και αθλήτριές μας 
στο εντυπωσιακό περιβάλλον της Ιρλανδίας δεν γίνονται «θέμα» 
για τις ειδήσεις και τα πρωτοσέλιδα, αλλά δείχνουν ότι μπορούν 
να αποτελέσουν τη βάση για περισσότερη δουλειά στον τομέα 
αυτό αλλά και πρόσκληση για νέα παιδιά να μη φοβηθούν τα δύ-
σκολα! 
Τα παιδιά (και οι προπονητές τους) που αγωνίσθηκαν στο Sport 
Ireland Campus σίγουρα πήραν πολύτιμα μαθήματα και κράτη-
σαν έντονες εικόνες τι κυριολεκτικά είναι ανώμαλος δρόμος και 
πόσες δυνάμεις πρέπει να έχουν οι δρομείς, ώστε να μπορούν 
να πρωταγωνιστούν και τα καλοκαίρια…      
Συγκριτικά την καλύτερη εμφάνιση και θέση είχαν η Κάσσου στην 
κατηγορία Νεανίδων και ο Μάριος Αναγνώστου στην κατηγορία 
Νέων ανδρών, αλλά ας κρατήσουμε τ’ αποτελέσματα όλων για 
να έχουμε μελλοντικά και μέτρο σύγκρισης ή πιο σωστά αξιολό-
γησης: 6χλμ. Κ-20 (Έφηβοι): Παπαϊωάννου 71ος – 19.50, Γιαννά-
της 74ος – 19.54 (τερμάτισαν 97) – 4χλμ Κ-20 (Νεανίδες): Κάσσου 
40η- 14.23, Ιωαννίδου 48η -14.29, Σπύρου 87η -15.16 (τερμάτισαν 
99) – 8χλμ. Κ-23 (Νέοι): Αναγνώστου 46ος -22.54, Τσάκαλος 47ος 
– 22.55, Κολιός 66ος – 26.43 (τερμάτισαν 73) – 6 χλμ. Κ-23 (Νέες): 
Λαβασά 47η – 22.34, Παναγιωτοπούλου 56η – 24.12, Κυνατίδου 
57η – 24.35 (τερμάτισαν 57, εγκ. 2) – 8χλμ. Γυναικών: Μαρινάκου 
68η -31.35, Ασημακοπούλου 69η - 31.44 (τερμάτισαν 74, εγκ. 1)   
Μια ιδέα όμως που πρέπει να απασχολήσει σοβαρά τον ΣΕΓΑΣ, 
τη ΓΓΑ αλλά και την Περιφέρεια και τον Δήμο είναι ότι τον θαυ-
μάσιο χώρο στην Πηγή Τρικάλων πρέπει να τον αξιοποιήσουμε 
αποτελεσματικά ζητώντας να διοργανώσουμε εκεί σε δυο-τρία 
χρόνια το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα! 
Το φυσικό τοπίo είναι εξαιρετικό, μπορεί να μην είναι στις παρυ-
φές ενός δάσους ή να μην έχει το ανάγλυφο της πίστας στο Δου-
βλίνο ή άλλων αντίστοιχων που έχουν δει στο εξωτερικό, αλλά 
χωρίς πολλά έξοδα μπορεί να διαμορφωθεί κατάλληλα, ώστε να 
ανταποκρίνεται στις τεχνικές προδιαγραφές σε βαθμό δυσκολί-
ας και εναλλαγή εδάφους και εικόνων. Φυσικά να αποκτήσει και 
σταθερές υποστηρικτικές υποδομές, που εύκολα μπορούν να γί-
νουν με τρόπο απόλυτα εναρμονισμένο στο φυσικό περιβάλλον.  
Άλλωστε και η πίστα στην Ιρλανδία «κατασκευάσθηκε» με δι-
άφορες παρεμβάσεις ώστε να μείνει σαν μόνιμος χώρος προ-
πονήσεων και αγώνων ανωμάλου δρόμου (αλλά και δραστηρι-
οτήτων για το κοινό) σε μία ευρύτερη περιοχή που αποκαλείται 
Sport Ireland Campus και περιλαμβάνει αθλητικές υποδομές και 
άλλων σπορ!  



Ο Παναθηναϊκός δεν πήγε ως φαβορί στο 
Μιλάνο απέναντι σε μια ομάδα που θεω-
ρείται διεκδικήτρια μιας από τις τέσσερις 
θέσεις για το φάιναλ φορ. Είχε μπροστά 
του, όμως, ένα σοβαρό κίνητρο ώστε να 
κάνει ένα καλό ματς, να δείξει ότι βελτιώ-
νεται και να στρώσει ένα καλύτερο δρό-
μο στο μαραθώνιο που έχει μπροστά του.
Και μάλιστα με αρκετές δυσκολίες. Με 
τον πλέον προικισμένο παίκτη του (Νέ-
ντοβιτς) να βρίσκεται στην Αθήνα και με 
τον Παπαπέτρου και τον Γουάιτ να μη 
βρίσκονται ακόμα στο επίπεδο που τους 
επιτρέπει να χαρακτηρίζονται «πανέτοι-
μοι».
Για ένα ημίχρονο (το πρώτο) οι «πράσι-
νοι» κατάφεραν μέσα από την άμυνά τους 
να κρατήσουν το ρυθμό, να ελέγξουν τον 
αγώνα, να είναι κοντά και να δείχνουν 
απειλητικοί. Παρότι η επίθεσή τους ήταν 
σαφώς προβληματική, η άμυνα κρατούσε
Μέσα σε περίπου 12 λεπτά όλα διαλύθη-
καν. Από το 29-29 (με 1’56’’ για το τέλος 
του ημιχρόνου) το σκορ πήγε στο 45-29 
στα μισά της 3ης περιόδου. Σε αυτό το 
διάστημα ο Παναθηναϊκός έκανε πολλά 
λάθη στην επίθεση, είχε αργές επιστρο-
φές και οι γηπεδούχοι των τιμωρούσαν! 
Το σκορ ήταν στο 57-42 στο 30’ και μέσα 
σε ένα δεκάλεπτο είχαν γίνει τα εξής:
-Ο Παναθηναϊκός είχε δεχτεί 24 πόντους 
ενώ στο όλο το πρώτο μέρος το παθητι-
κό του ήταν στους 33
-Η Αρμάνι είχε πετύχει το 35% των πό-
ντων της από τα λάθη του Παναθηναϊκού 
(20 από τους 57) ενώ ειδικά στην 3η πε-
ρίοδο τους 11 από τους 24!
-Ο Παναθηναϊκός είχε 7 λάθη για 3 ασίστ 
στην 3η περιόδο (και 14 για 9 συνολικά) 
και αντίστοιχα η Αρμάνι 6 ασίστ για ένα 
λάθος (κι αντίστοιχα 12 για 3 συνολικά).
Κι άλλα πολλά που δεν περιγράφονται 
με τους αριθμούς αλλά με τη συνολική 
εικόνα στο τρίτο δεκάλεπτο. Ο Πρίφτης 
προσπάθησε να βρει λύσεις με το κοντό 
σχήμα: Τρεις γκαρντ (Πέρι- Μέικον και 
Μποχωρίδης) και ο Κασελάκης με τον 
Έβανς στην frontline. Και ζώνη… Μια 
αναλαμπή με σερί 8-0 αλλά δεν υπήρξε 
συνέχεια. Ο Σέρχιο Ροντρίγκεθ διάβασε 
πολύ καλά την άμυνα των «πράσινων» 
και οι Ιταλοί έσπασαν τη ζώνη με ιδανικό 
τρόπο. Κι από τη στιγμή κατά την οποία, 
οι επιθέσεις του Παναθηναϊκού ήταν στα-
τικές (άρα και «καταδικασμένες») σε με-
γάλο ποσοστό, η διαφορά… επέστρεψε.
Οι Ιταλοί ξέφυγαν εκ νέου και βέβαια δε 
μπορούσε να υπάρξει επιστροφή. Και 
πιο ποιοτικοί είναι αλλά και ο Παναθηνα-
ϊκός δεν είχε τα φόντα να ελπίζει σε ανα-
τροπή. Με 54 πόντους παραγωγή (κι αυ-
τούς αρκετά δύσκολα) δεν είναι δυνατό 
να έχεις προοπτική νίκης στο Μιλάνο.
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